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MOON Power, brend specijaliziran za rješenja u elektromobilnosti i infrastrukturu za punjenje
električnih vozila, zvanično je predstavljen na tržištu Bosne i Hercegovine 2023 godine kao
dio strategije razvoja e-mobilnosti u regiji u sklopu Porsche Holding Salzburg.

2023 godine je ujedno predstavljen i MOON HYC 150, tada najbrži i jedini brzi punjač na
teritoriji Bosne i Hercegovine. Od tada MOON Power je postao lider i sinonim za brze
punjače sa tržišnim udjelom od skoro 70%. Mreža DC punjača se širi zahvaljujući
prvenstveno našim partnerima stvarajući mogućnost bezbrižnog putovanja električnim
vozilom.  

2023 2026
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MOON Power Summit 2026
Ovogodišnji summit održan u Veroni u sjedištu VW Italija.

MOON Power Summit je ove godine okupio predstavnike svih zemalja u kojima MOON
Power posluje. 

MOON Power Summit je ove
godine okupio predstavnike svih
zemalja u kojima MOON Power
posluje. 

Tri glavne teme MOON summita:

Dvosmjerno punjenje (BiDi)
Sistemi za upravljanje energijom (EMS)
Punjenje kamiona i autobusa



Ako se vozilo koristi i kao sistem za skladištenje
energije, ono aktivno pomaže u apsorpciji vršnih
opterećenja u mreži. To značajno doprinosi
stabilnosti mreže i ubrzava širenje obnovljivih izvora
energije. Osim toga, vlastita potrošnja vlastitog
fotonaponskog sistema može se optimalno iskoristiti.
Po sunčanom danu, vozilo puni višak solarne
energije, a uveče snabdijeva kuću čistom
električnom energijom - na primjer, za svjetla ili
električne bicikle.

Saznaj više!

V2H Tehnologija 

V2H tehnologija
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Benefiti

MOON Power BiDi
Wallbox za dvosmjerno punjenje. Za razliku od konvencionalnog
punjenja, dvosmjerno punjenje omogućava protok električne
energije u oba smjera: od mreže do vozila i od vozila nazad do
mreže. 

Naš BiDi wallbox podržava kapacitet punjenja i pražnjenja do 11
kW.

Inovativni modeli marki Volkswagen,
Volkswagen komercijalna vozila, Škoda i Cupra
već su kompatibilni s našim BiDi wallboxom. 

Važno: Preduvjet za nesmetano funkcioniranje
je verzija softvera 3.5 ili novija (za Škoda verziju
softvera 5.4 ili noviju). Ova tehnologija radi na
modelima s velikom baterijom (od 77 kWh)
MEB platforme.

Kompatibilnost

https://www.moon-power.ba/poslovni-korisnici/proizvodi-za-poslovne-korisnike/bidi-charger


Saznaj više!

Punjenje autobusa i kamiona

Video
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Početkom godine je predstavljen MOON HYC 1000

Novi MOON POWER punjač HYC 1000 postavlja
standarde u oblasti visokoučinkovite infrastrukture za
punjenje. 

Sa maksimalnom snagom punjenja od 1.000 kW i
mogućnošću dinamičke alokacije snage, omogućava
efikasno punjenje nekoliko vozila istovremeno.

Predstavljanjem MOON HYC 1000 ulazi u svijet punjenja eletkričnih autobusa i kamiona.

Megavatni sistem punjenja (MCS) ispunjava zahtjeve električnog teškog transporta i omogućava
visoku snagu punjenja u kratkom vremenu. Dok konvencionalnim sistemima treba sati da napune
baterije kamiona, MCS to radi za djelić vremena.

https://www.moon-power.ba/poslovni-korisnici/proizvodi-za-poslovne-korisnike/moon-power-charger-hyc-1000
https://www.moon-power.ba/poslovni-korisnici/proizvodi-za-poslovne-korisnike/bus-truck-charging
https://www.youtube.com/watch?v=b6VSzd_hve0
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